

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

5 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ

ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΠΥΛΟΣ- ΜΕΘΩΝΗ-ΚΟΡΩΝΗ-

ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ - ΓΥΘΕΙΟ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΣΠΑΡΤΗ

ΑΠΟ 12 ΕΩΣ 16 ΜΑΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ΜΕΡΑ,ΚΕΡΚΥΡΑ -ΚΑΛΑΜΑΤΑ .(465 χλμ)

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στο λιμάνι ,επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα.Άφιξη και αναχώρηση για την Καλαμάτα, με ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό.Άφιξη στην Καλαμάτα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. (1^η διανυκτ. Καλαμάτα)

2ηΜΕΡΑ,ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΙΛΙΜΝΙΟ-ΠΥΛΟΣ-ΜΕΘΩΝΗ-ΚΟΡΩΝΗ,ΛΟΓΓΑ-ΠΕΤΑΛΙΔΙ-ΔΡΑΚΟΝΕΡΙ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ (179 χλμ)

Πρωινό στο ξενοδοχείο επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για μια αξέχαστη περιήγηση στην πανέμορφη χερσόνησο της Μεσσηνίας. Η εκδρομή μας θα αρχίσει από το Πολιλίμνιο ,μια υπέροχη περιοχή με καταρράκτες,λίμνες και τρεχούμενα νερά. Θα συνεχίσουμε για την Πύλο περνώντας από την Χαραυγή και θα καταλήξουμε στην Μεθώνη. Χρόνος ελευθερος για καφέ και κατόπιν ,μέσω Φοινικούντας θα επισκεφθούμε την Κορώνη.Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια αφού περάσουμε το Λογγά θα γευματίσουμε στην όμορφη παραλία Πεταλίδι. Κατόπιν θα περάσουμε από την παραλία Δρακονέρι και θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας στην Καλαμάτα για ξεκούραση.Χρόνος ελεύθερος,διανυκτέρευση. (2^η διανυκτ. Καλαμάτα)

3ηΜΕΡΑ, ΚΑΛΑΜΑΤΑ -ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ-ΣΤΟΥΠΑ-ΟΙΤΥΛΟ-ΛΙΜΕΝΙ-ΑΡΕΟΠΟΛΗ-ΔΙΡΟΣ-ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ-ΒΑΘΕΙΑ-ΚΟΚΚΑΛΑ-ΚΟΤΡΩΝΑΣ-ΓΥΘΕΙΟ. (182 χλμ)

Πρωινό στο ξενοδοχείο, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το Γύθειο. Στη σημερινή μας εκδρομή θα απολαύσουμε την μοναδικής ομορφιάς χερσόνησο της Λακωνίας και κυρίως την περιοχή της Μάνης.Θα αρχίσουμε από την Καρδαμύλη,θα συνεχίσουμε για Στούπα, Οίτυλο, Λιμένι, Αρεόπολη και θα καταλήξουμε στον Διρό, όπου προαιρετικά θα επισκεφθούμε τα υπέροχα λιμνοσπήλαια. Η περιήγηση μας θα είναι με βάρκες και με την βοήθεια ξεναγού. Συνεχίζοντας θα περάσουμε από το Γερολιμένα, τα Βάθεια,και την πανέμορφη παραλία

Κοκκάλα , όπου και θα γευματίσουμε.Κατόπιν θα αναχωρήσουμε για το **Γύθειο**,περνώντας επίσης από μια πανέμορφη παραλία, την παραλία του **Κότρωνα**..Άφιξη στο Γύθειο,τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση (3^η διανυκτ. Γύθειο)

4η ΜΕΡΑ, ΓΥΘΕΙΟ- ΣΚΑΛΑ-ΜΟΛΑΟΙ-ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ-ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΣ-ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΙ-ΑΣΩΠΟΣ-ΓΥΘΕΙΟ (190 χλμ)

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επιβίβαση στο πούλμαν και συνεχίζοντας το οδοιπορικό μας στην Λακωνική χερσόνησο θα επισκεφθούμε την καστροπολιτεία της **Μονεμβασιάς**, περνώντας από την **Σκάλα Λακωνίας** αλλά και από τους **Μολάους**. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση καφέ και ψώνια και κατόπιν επιβίβαση στο λεωφορείο μας για να επισκεφθούμε την **Ελαφώνησο**.Από την παραλία Πούντα θα επιβιβαστούμε προαιρετικά σε πλοιάριο και σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα θα φτάσουμε στην Ελαφώνησο όπου θα γευματίσουμε και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο.Στη συνέχεια επιστροφή στην **Πούντα** και από εκεί θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για το Γύθειο περνώντας από τους Μολάους και τη Σκάλα. Άφιξη στο Γύθειο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση (4^η διανυκτ. Γύθειο))

5η ΜΕΡΑ, ΓΥΘΕΙΟ- ΣΠΑΡΤΗ-ΤΡΙΠΟΛΗ-ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ (550 χλμ)

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επιβίβαση στο πούλμαν και σήμερα θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για το νησί μας. Πρώτη μας στάση στην όμορφη **Σπάρτη** ,όπου και θα έχουμε μια σύντομη γνωριμία με την πόλη. Κατόπιν περνώντας από Τρίπολη, Κόρινθο,Κιάτο, Ξυλόκαστρο, Ακράτα, Αίγιο και με τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις θα περάσουμε την γέφυρα του Ρίου-Αντιρίου και συνεχίζοντας μέσω Αμφιλοχίας και Πρέβεζας θα καταλήξουμε στην Ηγουμενίτσα και από εκεί στο νησί μας ,με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 165€ / κατ' άτομο σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια.

(ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΕΚΤΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ Η ΤΙΜΗ ΕΙΝΑΙ 175 ΕΥΡΩ /ΑΤΟΜΟ)

Μονόκλινο δωμάτιο 80 ευρώ επιπλέον

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι τέλος ΑΠΡΙΛΙΟΥ (και εφόσον υπάρχουν ελεύθερες θέσεις)
Με τη δήλωση συμμετοχής προκαταβολή 80 ευρώ
Εξόφληση πριν την αναχώρηση

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

-Μεταφορά με ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την πολυετή εμπειρία των οδηγών μας.

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια επιβατών και λεωφορείο από Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα και επιστροφή

-Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Καλαμάτα στο ξενοδοχείο ΗΑΙΚΟΣ

- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Γύθειο στο ξενοδοχείο ΑΚΤΑΙΟΝ CITY
- Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία σε μπουφέ.
- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
- Φαγητά, ποτά
- Κέντρα διασκέδασης.
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα.

Σημείωση

- Το πρόγραμμα μπορεί να αλλάξει ή να διαφοροποιηθεί χρονικά, σύμφωνα με τις ανάγκες του γκρούπ και αναλόγως με τις καιρικές συνθήκες χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα.
- Οι αλλαγές των θέσεων είναι υποχρεωτικές και βάσει ειδικής καρτέλας.

Την επιμέλεια και την οργάνωση της εκδρομής έχει το
KALAMI TRAVEL
ΤΗΛ. 26610/81581 , 693 2930643

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 7 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρος τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις -ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.